



Vabimo vas na strokovno srečanje:

»Izhodišča za vzpostavitev sistema za identifikacijo in izmenjavo meroslovnih potreb na področju biokemijske analitike«.

Srečanje bo potekalo **v sredo, 11. decembra 2024, med 10. in 13. uro**
na Nacionalnem inštitutu za biologijo

na Večni poti 121 v Ljubljani (glavni vhod C/D, Velika dvorana v prvem nadstropju).

Strokovno srečanje bo osvetlilo izzive in rešitve na področju meroslovne podpore v biokemijski analitiki.

Dogodek je namenjen laboratorijem, ki delujejo na področjih medicine, farmacije, veterine, varne hrane in monitoringa okolja ter pri svojem delu uporabljajo molekularno-biološke in kemijske metode. Predstavili bomo rezultate projekta Met4Lab, ki je bil zasnovan z namenom izboljšanja identifikacije in izmenjave meroslovnih potreb med laboratoriji v Sloveniji. Rezultati projekta so pokazali, da so laboratoriji, ki so sodelovali v projektu, dobro usposobljeni za analize z metodo PCR. Glede potreb po meroslovnih podpora pa so med njimi razlike. V želji, da bi podprli strokovno delo in odgovorili potrebam po kontrolnih in referenčnih materialih ali referenčnih metodah ter ustreznih medlaboratorijskih primerjavah, smo se odločili, da to znanje in prakso predstavimo širši strokovni javnosti. Dogodek smo združili tudi s koristnimi dodatnimi informacijami, povezanimi z zahtevami za akreditacijo ISO 17025 in ISO 15189.

PROGRAM

10:00 – 10:15	Uvodni pozdrav in predstavitev nacionalnega meroslovnega sistema: <i>dr. Samo Kopač, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Urad Republike Slovenije za meroslovje.</i>
10:15 – 10:35	Zahteve za akreditacijo ISO 17025 in ISO 15189 in zagotavljanje meroslovne sledljivosti: <i>Katja Otrin Debevc, Slovenska akreditacija.</i>
10:35 – 10:45	Predstavitve projekta Izhodišča za vzpostavitev sistema za identifikacijo in izmenjavo meroslovnih potreb na področju biokemijske analitike: <i>doc.dr. Mojca Milavec, NIB.</i>
10:45 – 12:00	Okrogla miza: Predstavitve dobrih praks pri zagotavljanju zanesljivosti rezultatov; Dobre prakse bodo predstavili: <i>dr. Darja Kušar, Univerza v Ljubljani, Veterinarska fakulteta, Inštitut za mikrobiologijo in parazitologijo; dr. Tanja Dreo, NIB; Boštjan Smrekar, Zavod RS za transfuzijsko medicine in Zavod za varstvo pri delu; Urška Červek, Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano; dr. Doris Potočnik, Institut "Jožef Stefan", Odsek za znanosti o okolju; dr. Milena Bučar Miklavčič, Znanstveno-raziskovalno središče Koper, Laboratorij Inštituta za oljkarstvo, Irena Božič Carli, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Urad Republike Slovenije za meroslovje.</i> Po kratkih predstavitvah sledi diskusija z udeleženci. Diskusijo bo moderirala <i>doc.dr. Mojca Milavec, NIB.</i>
12:00 – 13:00	Druženje ob kavi. Za vse zainteresirane udeležence bo organiziran ogled laboratorijev Nacionalnega inštituta za biologijo.

Prijave zbiramo do **8. decembra 2024** preko [PRIJAVNEGA OBRAZCA](#).

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite in prispevate k razpravi o prihodnosti meroslovne podpore v Sloveniji.
Vsi udeleženci strokovnega srečanja bodo ob zaključku prejeli tudi potrdilo o udeležbi.